

### 学习贯彻党的十九届五中全会精神

## 学习贯彻党的十九届五中全会精神县委宣讲团走进教体局

2020年12月30日,学习贯彻党的十九届五中全会精神县委宣讲团走进县教体局宣讲。

宣讲团成员叶二伟围绕深刻认识我国进入新发展阶段的重要意义、有利条件和重要特征;准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务;牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点;坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗四个方面,深刻阐述了全会的重要意义和历史贡献,使教体系统干部职工深入系统地学习和领会党的十九届五中全会精神。(薛现涛)

## 信访局举行学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,进一步引导全局党员干部把思想和行动统一到全会精神上来,2020年12月31日,县信访局举行学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会,邀请县委宣讲团成员叶二伟作专题宣讲。

报告会上,叶二伟围绕深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗四个方面对党的十九届五中全会精神进行了精彩的解读,对全局党员干部进一步深入学习领会党的十九届五中全会精神、推动全会精神落地生根,具有重要意义。(芮新建 张黎华)

## 杨庄镇中心幼儿园举行元旦文艺汇演

2020年12月31日下午,杨庄镇中心幼儿园举行“传承曲艺 弘扬文化”元旦特色文艺汇演。县人大常委会副主任、文联主席阿卫国观看演出。

当天下午,幼儿园的老师和孩子们纷纷亮相登场,拿出自己的绝活为大家演唱了河南坠子《习总书记来河南》《闹农》《小猫钓鱼》、快板《夸夸咱们的幼儿园》等曲艺节目,赢得现场观众的阵阵掌声。

杨庄镇中心幼儿园园长闫军峰说:“宝丰是曲艺之乡,作为曲艺之乡的教育工作者,有责任有义务推动曲艺文化的传承和发展,为喜欢曲艺文化的孩子们搭建平台,让孩子们从小了解、喜爱上这种独特的说唱文化,从而使曲艺薪火代代相传。在这辞旧迎新的欢乐日子里,师生同庆,让‘曲艺之花’尽情绽放!祝孩子们元旦快乐。”(李洪昌)

## 我县疫情防控工作会议召开

2020年12月29日,我县疫情防控工作会议召开。副县长肖志举及县疫情防控指挥部成员单位负责人参加会议。

会议通报了冷链食品监管情况及重点地区返宝来宝人员的管控情况。会议要求,要认清形势、提高站位,主动做好打持久战的思想准备。各乡镇、各部门要时刻绷紧疫情防控这根弦,克服麻痹思想和松劲心态,严防

死守、毫不松懈地抓好“外防输入、内防反弹”工作;要联防联控、精准施策,时刻坚守疫情防控安全底线。加强冷链常态化防控,加大冷链食品物品检疫频次和数量,强化全链条排查;要统筹协调、加强保障,坚定扛起疫情防控政治责任。加强疫情防控应急演练和物资储备,提升快速高效应对能力。同时,严格按照操作规范开展疫苗接种,确保科学、安全、迅速、高效。(薛现涛)



为倡导廉洁理念、传播廉洁文化,增强党员干部的勤政廉政意识,2020年12月29日下午,县纪委监委联合县文联邀请多名省、市书画名家,走进高铁商务区开展送廉政文化活动。通过书画艺术,让干部群众充分感受廉洁文化,营造浓厚的廉洁文化氛围,提升全体党员干部的廉洁自律意识,让廉政文化更加深入人心。李洪昌 摄影报道



2020年12月31日上午,我县重点招商引资项目——西商农博园开市庆典暨跨年惠民活动启动仪式举行。

据了解,西商农产品(冷链)物流园是我县物流产业发展的重大项目,总占地180亩,总投资6亿元,设有水果蔬菜、禽蛋肉类、粮油干调、水产生鲜、农机农资、茶叶酒水等八大交易区,并配有8000多平方米的冷链仓储区、8000平方米的大棚区,是集农产品交易、冷链物流园、电子信息、食品安全检测、配套商业等五大板块为一体的综合性农产品批发市场。

项目的建成开业,不仅进一步优化了我县农产品流通格局,丰富了群众菜篮子,更能将我县丰富的农产品推向全国,带动和促进我县及周边农产品市场升级换代、快速健康发展,为乡村振兴注入“新动能”、提供“新支撑”。(郭莎莎 李得胜)

## 西商农博园开市

## 习近平发表二〇二一年新年贺词

(上接第一版)今后还要以更大气魄深化改革、扩大开放,续写更多“春天的故事”。

大道不孤,天下一家。经历了一年来的风雨,我们比任何时候都更加深切体会到人类命运共同体的意义。我同国际上新老朋友进行了多次通话,出席了多场“云会议”,谈得最多的就是和衷共济、团结抗疫。疫情防控任重道远。世界各国人民要携起手来,风雨同舟,早日驱散疫情的阴霾,努力建设更加美好的地球家园。

2021年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。从上海石库门到嘉兴南湖,一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望,越过急流险滩,穿过惊涛骇浪,成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。胸怀千秋伟业,恰是百年风华。我们秉持以人民为中心,永葆初心、牢记使命,乘风破浪、扬帆远航,一定能实现中华民族伟大复兴。

站在“两个一百年”的历史交汇点,全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启。征途漫漫,惟有奋斗。我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌!

此时此刻,华灯初上,万家团圆。新年将至,惟愿山河锦绣、国泰民安!惟愿和顺致祥、幸福美满!谢谢大家!

## 严厉打击违法占地行为 推进耕地保护有力有效

为更好的落实市委、县委对“三清”工作的要求,县“三清”工作专班办公室积极开展“三清”工作冬季集中清洁行动,力争实现县域环境明显改观。就打好“三清”工作年终攻坚战,县“三清”工作专班办公室联合融媒体中心开办了《“三清”工作冬季集中清洁行动》专栏。

县自然资源局党组书记、局长王月霞说:“开展清田整治行动,是贯彻落实习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要举措,是落实‘清路、清河、清田’工作的重要抓手。下一步,县自然资源局将坚决落实县委、县政府工作部署,立足本职,主动作为。把‘清田’专项行动与农村乱占耕地建房‘八不准’整治、土地卫片执法等工作结合起来,坚决遏制耕地‘非农化’、防止‘非粮化’,严守耕地保护红线。我们将以‘零容忍’为态度,以‘零新增’为目标,进一步凝聚工作合力,严厉打击违法占地行为,推进耕地保护更加有力有效,为宝丰县建设‘四强县’、迈入全国‘百强’做出应有的贡献。”(陈广灿)

### “三清”工作冬季集中清洁行动专栏